(16) SEEFESTHEHHER




BETE2RMBEEE

246

B ¥oH] RfEstE

HEABZ RETHREL FABRL F53K EBHEAE R0 |REREZOHBARIFE SRR L E
B DB RIE IR H 5 L
2-1 EHEIRZ RO KL AR IEE iz R ER
ik Bt LRI RO B RO mmmmpsrmsniBay )
BRI AL E A3k B
BRE 24
BIAS |0 85 O BN O REE B e O .
= ﬁ‘ﬁ N —HNXZ=a
M EEE BE |
ERBE [ BRRAT—MUA—F IV U ARUBRER N EZICBNT, FIRE| 080401
HE  (HEOLTHHRAOEEEES. B2 | o
SM7EE SHSEE SHOEE
1 MHEEBEHEEEX 4404FH MHFTESRHEEE 130FH 1 BHHEEZFEEEX 130FH
BEREELORKRVEBEER BERELORKRVEBELSER BEEEZIOHEBRRUVBRER
-THhBAREE -THhBAREE -TihBAREE
TR E SO THEARXZRE DR THEAXZESORE
B LEYREZMTHASEHE BV LEYEREZ TSR BOVNLEYEREZTHAIER
KRR SRR
2 MM EREREESX 81TH 2 MM EREREESXE 81TH
2 MM EEEREESEE 85TH
T 3 [FIEHETEREEFHEE 13021FH
DEE
(FEREHH)
Eﬁ SEEEIE 504 5044 5044
{E | RREE 80 80 80
TEE EEXHE 1,424 FHEE EEXHE 0 FHEE EEXHS 0
TS BEXHe 0 EXiEe 0 BEXie 0
a)l 51\ (== (== E3
(FM) 17,510 i 0 211 ik 0 211 ik 0
g0l 15,871 Z Dt 0 Z Dt 0
— B4R 215 —ARBAIR 1 — B4R 211




BETE2RMBEEE

B ¥oH] RfEstE

EAEE 2 meTHREL GARL FHOUY FENEAE — T B
REBELVHALESEHBLOPREY ny |REBERCEARREREDSOPRAM
ik -2 ZEBOEH B MR R R i N R ER
BT A VR (R A B e R B g | RERERCEAGRERMEE RS
EFs 2t
BILES (O %% 0O ERE m R5E B miE O 5L .
, BEE |, THXZERER
TARBBEEHSEE ta U
EEEL REAMR. KEZICLIENEETIRSHEERDOBEITILEDHD #I1EH| 080101
= HEFHILTHO. HBEELTRNICHIENEET IR
SR EBORIOIAERITT HEL X 1
SM7EE SHSEE SHOEE
1 TARESHESE I NSOV ESEE 1 TABRESHSE
BEEEAVEAREIRBEHEE 1,000FH BEEERAVVEAREREEHEE 1,000FH BEBEQVDBAREIRE MBS 1,0007H
REAM. KEZFICKIENEETIRARZEREH K |REARN. RKEFICKIENEEBTIRABZERGBEH K |BEARN. REFICKIENEET I RAMEER GhER K xt
FHAEEZ(ER7TEEEF 111 B)EIEF1EESSICH |FEIBEER(FR7EXREF1115) EIXFE1EESTICHE |RIFNBEX(PR7EZEF11185)EIELFE1EESSICHR
ETIRARREFHRTE-OBELERELNI, UTRL,) [EITIR[ABEFHERTEI-OBHELERELS, UTRL,) |[EIT2RAGBEFHERETE-OBEREREELS, UTRLC,)
DEITIEHDREEEHILT D=6, HBEEITNICHIR (DETLLOOREEHILT L6 HEBEENTNICHIE (DETILHOREEHILT S0, HHBEEITRNIZHIE
MNEETIRSHZEROEDEROBENSDEHNASE (NEETIRSHZEROELEROBREINODENSS |NEETIRSMHEEROE DI (EROBRENLDEHENES
T120A—FILDFEAZELD, ) DI KREEIRTHEE 120 A—RLDEEAZELND, ) DI KREELIRTHEE TH20A—FILDEHEELS, ) DI ARFRIFTHEE
FhzEe (BB OKBEARRREERFRBEEREMN 1,000FM EE KB AR RIRIRBEE S EBREH 1,0007H CERR KB ARBRREEEEEBRRFEH 1,000FH
D= HKEIZEWT, BIRLHoIGETHELZY . ERRZERMAK [HAKBIZEWNT, BIRNH -GS THELZY . ERZERMASK [HAKBIZEWNT, BIRNH -GS ITHELZY . ERRZER K
BREMZAE T IHAZEELIRTIERE BREMZAETIHARELLRIRT XS BREMZAET IHAEELIRTIEHS
(FEREHH)
#Eﬁ SEENIEAE 2[ 2[ 2[
& | mEsmE 1 has s
TEE EEXZHE 0 FHEE EEXZHE 0 FHEE EEXHE 0
TS BEXHe 500 EXiHe 500 BEXie 500
(Fm) 8,568 i, 0 8,565 ik 0 8,565 itk 0
ZDith 3 ZDith 0 Z Dt 0
—iRER 8,065 —fREIR 8,065 — R BIR 8,065

247




248

HEME2RLEETE B FoH E=iEEE
ZE 2 RETRELZ EHBEL FBIKY TRENIRAE &4 =R
Lk RETRES R _ il B |EmaEEmTEEAYR
EIREHEERRE 2
2-2 KEHOEE g R IEE £ 4m BRI AT E R
ik ZBAOER i B |umaEmmRmE -
EIREBEERE &
BRE 24
BILES O %% W ESE O RH%E O miE O 4L .
E5pED N THXZEA
TAREHEE B |y
EBEEL (MEOHR - RRECSVT, TELALIHERVEBSIER IHE| 080101
BE  |EEOMREEETL. BRICHLREEETS, T2 | 2
SM7EE SHSEE SHOEE
1 ERERERFSBE 1 ERERERSE 1 ERERERSE
DEBRERMBEBFROENHL DEBRERMBEERTOIELEL DEBRERMIEEFTOELNEL
QFFAEEBLDITEAEDE QZFFREFLDITHEEDLE QEZEHLDITHEADLE
QFEEHDOER (RE-FILL-EH) QFEEHDIERM (BE RIE-EH) QEEEHDEM(BE-EIL-LTH)
EROFHESE @ETDOFH=E @ETRDFHEE
(BE-FRL-BREE-RERAE - -REEE-HARESE (RE-FLL-BREER-RERE - REEF - HARKRS) (BRE Bl -BRREE - RigRE - RigEF - ARKRE)
C=7814FH C=7814FH c=7814FH
2 HRITEEEX 2 HRITEBREX 2 HRITEBREX
Earet OEBREATOMHIFERE OEBREATOMIFEE DOEREAKTOMFEE
DEE C=16,456FF C=11,344FM C=11,344FH
(ErstE) |3 ERBAEEEE 3 ERBREEEE 3 ERBRHEEE
OAHREZIHESRMBIE., BEETOER OAHEFZICHESHAE., BEELOER OAHEFZICHESHAE., BEETLOER
QT REBAETICLIAEXEEFDOER QT RERETICIIAEIEEBFNDESR QI RERELTICIIAEIEEFNDESR
C=4647FH C=4647FH C=4647FH
#E‘—‘ SEENIEAE 205545 208545 208545
B | B2 100% 100% 100%
TEE EEXZHE 0 FHEE EEXZHE 0 FHEE EEXHE 0
TS BEXHe 0 BEXHe 0 BEXHe 0
0)1 ;I\ (== (== (=
(M) 28,917 i, 3,800 23,805 ik 0 23,805 itk 0
ZDfth 13,000 Z Dt 0 Z D 0
—RRBLR 12,117 — R EHR 23,805 — R EHR 23,805




BETE2RMBEEE

B ¥oH] RfEstE

E ) RETHREA 5<L, TRENIRAE £ m EEH
HABE RETHRELR FABRLY F5IY L ENTER ;EJ?G) EDEE N O—LE 1 E HLR
A OB SFO— LD E K 5
22 ZEEOE =4 R £ iE ERAMETER
Lk ZREOEH 2 - — B |TRASOER BLITHT BRGE *
TRALDEE BLITHT EE Gk
=N -4 REt4E
RILES |0 %% D BRE O R8T B FRE O 4L pait
. ﬁﬁ N XA
BRI EE stm [Pl
EREE [FEMETEOLOICTIRELEChTER. RAER. £ FIRE| 080201
BME |EHIOCHEIODOEF - BLZICEOGERBEISEZTS. E 1
SH7EE SHSEE SHOEE
1 EREFHEEEX C=41033FH 1 EREFEEEEX C=48747FH 1 ERMEFEEEEX C=48747FH
(1) B S (EEE24) 31,550FH (1) B S (ERE24) 32,000FH (1) i EME S (EmE24) 32,000FH
EE. TRMRE RS R, TRMRERME SIS SEE. THh R E R REE
FRM X ERMEEEEE R R E R SEEIEEE Rt RERE SRR
(2)EBMWIELTE 5200FH (2)EBMWIELTE 5200FH (2)EBRMWIELE 5200FH
ZOfFEELIE ZOfAHELIE - ZOEEIE
(3B AT LERAH 547FH (3) AT LERAH 547FH (3)EIR AT LERAF 547FH
(4)ERMHEHM . EREHLFIZDOEA 1,155FH (4) EBRMHEH . EEHLFZDOEA 1,200FH (4) BRI EEHLFIZOHEA 1,200FH
(5) E®/\+O—ILDETE (5) B/ \+O—)LDETE (5) B/ \+O—)LDETE
7l-~
omE |2 EBREEE c=62008%H 2 EBBEBE C=62400FF 2 EBBEBE C=62400FF
(MBREDEERE 2,308FH (M BREDEEFRE 2,400FH (M BREDEEFRE 2,400FH
(FEREHE) CBERE (5EAR) DREEE RERE (5EAR) DEEERE CBERE (5EAS)DEESRT
HERE (6BABR)DIEERT TERE (6BAR)DEERT HERE (6BAR) DEEERR
(2)EH/BRETE 55550FH (2)EBKRETE 60,000FM (2)EB/KRETE 60,000FHA
REER.BEV—MNREE REER.BEV—INRES BRE.ER.BE—MEES
RB A RRETSE 1RBhEFAERRETE R EAERRETSE
3 EHRMREEE C=3630FH 3 ERREEHX C=3600FH 3 ERKRESEE C=3600FH
(MBREFMEEXZIE 3630FH (M BREEEEERT 3,600FH (MMBREEEEERT 3,600FH
CEAERS L FIER R DR ERST CEAERS L FIER R DR RE SRR D EER
BREDEERE BREDEERE ‘BREDEERT
#Eﬁ EEIEE 52 52 52[]
B | B2 50% 50% 50%
FHE EEXHE 0 THE EEXHE 0 FHEEE EEXHE 0
o BEXHe 1,471 EXiHe 1,600 BEXie 1,600
DELR = = =
(FF) 107,271 i, 28,800 104,947 ik 0 104,947 itk 0
g0l 29,602 ZDith 0 Z Dt 0
—RRBLR 17,398 —A%BAIR 103,347 — R EHR 103,347

249




BETE2RMBEEE

EXERE

2 RETRELZ FHRL F5IY

250

B ¥oH] RfEstE

BRI EED |mEmAEET 5 RIC O TSER 1AL HHER
AIRE R SHER  [ELTHEBRTD
i 22 ZEROER ER FLRIER BED |EEEAEETSLBERIOLTSELIEY | ERAMAHER
EiE R SBA |ELTHaBLEERER
BRE 24
RIGES (B O BHE O R8T O wEE O 4L -
. pe BHE |- ABREFGLEE TXEA
ERRAMYEMIERRESE HE |- SERESLEEHE
EEEL RETHBLEREDHER REPE=ZE~OHEETLHLTS IEH| 080201
e f=8h BRI O MRETL. STEMHN DOEMICHIETEE
EEL. LEDREHRERD, BE 2
SH7EE SFISERE SFOERE
1 BRHIEEE c=123727FH 1 BRHIEEE c=177027FH 1 BRWIEEE C=47000FH
(NIBR AR 26758FH (1)#BR =, 25000FH (1)#BR =, 25000FH
ERRAKR(EE) 3244F ERAK(EE) 3031F ERAK(EE) 3821
BRER () 6748 BRER(RE) 6918 FBRER(RE) 6148
(2)IBRWIEHRET-TE 96969FH (2)IBRWIEHRET-TF 152,027FH (2)IBRWIEHRET-TF 22,000FH
-EMERET . BEBISEE M CEHMDERE. BHIRIGEE 44 CEHMDERET. BHEIIGEE 44
BREREFMILEBEIERE 14 -IE 45 (#5245, PCBEIERR X 248) -IE 34 (FHE34E)
‘TE 3ME (5245, PCBEERE148)
2 ERHESEE 2 ERHESEE
Frmx |2 BEMEER C=9819FTH (N BEMETE 85000FH (N BEMHETE 85000FH
oms |(DEERFHLEEHERERT 11550FH EHEMR M4 CFEMR 4
(2)%@#ﬁ1@1i 88,269FM SEEMEK 14 GEEMEX 14
s E TH| -$EEIﬂi1IZ 2
(FREED | mmmmx o
FEME 14
E‘ SEENIEAE 42048 37245 37245
B | B2 100% 100% 100%
TEE EEXHE 48,893 FHEE EEXHE 33,769 FHEE EEXHS 25,850
TS BEXHe 0 BEXHe 0 BEXHe 0
o): ;l\ == E (=
(FM) 223,546 i 119,900 262,007 iR 76,500 132,000 if 93910
ZDfth 28,144 Z Dt 0 Z D 0
—RRBLR 26,609 — R EHR 151,758 — R EHR 12,240




HEME2RLEETE B £oH EHEEHE
= RETHREL FHBRL FHIKY EBRIE £ 4 _ _ R
Lk == (R : __ il i PR S R P
ERBEERT A
2-2 EROEHE Ey=t R IEE & e BT ETE R
ik ZBAOER : i RO |amemmLrwisE -
ERBEEEE B
BRE 24
WELES O &% 0O BEHRE O EHRE B TRE O 4L a3t
BEE |, &
kb LR S S s |
as NoDELE %z 1 R 1 /
BB e r RN BT bl by SEOHBAERS, £ B FIAH| 080202
BEE | DHATE Oki-2Y) Oiieis el CEBRBEREL EHROH = .
PR ER S O EEE D,
SH7EE SHSEE SHOEE
1 TEEESEE 1 TEEESE 1 TEEESEE
KB ERAEREETE C=6921FH AEEREE T ECREERRERESR) 2 L=80m, C=4,500FM BIEEE I ECHEBRBGREER) X L=80m, C=4,500FH
B EE TECRCFERIRERER) X L=80m, C=4,500FH CKEIXEAZBRIE C=20,000FH
U TRSBEEMSHETIE 1=50m, C=1,000FH
BEERHBRERX 13,000FH
FhEE
DEE
(FEREHH)
Eﬁ TEENERIE 26 7R 267 26
B | B2 100% 100% 100%
FHEE EEXZHE 0 FEE EEXZHE 0 FEE EEXHE 0
TS BEXHe 0 EXiHe 0 BEXie 0
0)1 il\ (== (== E3
(FF) 25421 i, 28,300 24500 ik 0 4,500 itk 0
ZDih 0 ZFDith 0 FDith 0
—RRBLR 2,121 —A%BAIR 24,500 — R EHR 4,500

251




BETE2RMBEEE

252

B ¥oH] RfEstE

ZE 2 RETRELZ EHBEL FBIKY TRENIRAE &4 =R
Lk RETRES R il RO |spemunTis0snuERELEDN
BEBRHRIEORERSK E
2-2 KEHOEE g BRIEZ £ 4m BRI AT E R
Uik SRR i RO | smtmuenTHsrsREORIES *
EX AR TIEOREERSR A
BRE 24
RILES (O %% O @ERE O S9E ® HRE O 4L past
P . . BE |- RAY—MCEMEE THREE
HEEREDEEERRESE Ha |2
EBEE |EFEFEELEDIERREAHEEICHEL . AHICHTZED FIAH| 080202
BE | OERREORBREERVHEERDS T2 3
SM7EE SHSEE SHOEE
1 [(FEEBEREDEERRERESE 1 RERREDEERERESE 1 BB REDEERRERESE
(1) EEERBELIE () B EREHLE ()BEMAMZFTE  1600FH
FRBT R A A GBiE34421 848) FLRETEEI A A (GBiE34421 54R)
(I)ITEFFEE  45000FH (£I)IEZFHEF  80,000FH
(M. CEBRMEYMSE) TERTH  60000FH
(2) EEHAMHIFIE 1,600FH CERIEHEETIE  20000FH
(2) EHEHAMHFIE 1,600FH
FLREE
DRE
(FERETE)
#Eﬁ SEENIEAE 2[ 2[ 2[
B | B2 100% 100% 100%
TEE EEXHE 22,000 FHEE EEXHE 77,000 FHEE EEXHS 0
TS BEXHe 0 EXiHe 0 BEXie 0
0): 51\ (== (== (=
CFE) 46,600 & 16,200 161,600 & 56,000 1 600 & 0
ZDith 0 ZDith 0 Z Dt 0
—RRBLR 8,400 —A%BAIR 28,600 — R EHR 1,600




BETE2RMBEEE

B ¥oH] RfEstE

HAKBIE RETREL FHBRLY TV TRENIRAE EED |RERAMEE TSRV BRI E B4R
AR MR S B | CTHEEL-ZBHEETH
k3 2-3 PR -XBREARDOFEE BRRIER EED) |RERAMEETIERURERS HRise | BRBHHER
ZBREMREWEEE Bl | TEREL-REE
BRE 24
BILES O %% 0O BT O RHE B miE O 5L past
N = BEE | THREE
RBLEMEEEEX i@ Bl
EEE ERORBREMS. BAARKNILOBEZ(ICKY, BRSHMA ZI1EH| 080101
e PEREFR. BFBREFDICRBELTEHEROBHERUVHEE
BERY., SERBEORELRS, X 3
SM7EE SHSEE SHOEE
1 RBLREMBREESE 1 RBLRERBREESE 1 REBLRERBREESSE
(M RBELELMEHRER 600FH (MXRBELRLERERAK 600FH (MXRBELLHEHRERAK 600FH
(2)XBRLMEEHE 6000FH ()X BRLMEREHE 7000FH (2)RBREMEXEHE 7000FH
ERRSTEEER ERRSTEEERR "ERREEREA
ERRATERSEEYERR CERRATHRSEEmIRYERR CERRSTEEEmERYERZ
-BhEEMMSHE -BhEEMMSHE -PhEEMMSRE
B)RELLHHFZETE 3,700FH B)RBELRELMHFZETE 7,000FH B)RBELRELMHFZETE 7,000FH
rhEe | LBREGRE ERR R YRR B RS E
OBE PR MERE (Gr, Gp) B MEE (Gr. Gp) DM E (Gr. Gp)
REREVEBERREE REREVERERRHRE REREVBERTEE
(EREHE) -REREIR -REHRIEIR -RE#REIR
RIRFEZRE RIRFEERE -RIRFEZNE
(4) EREEAFEREAN 218FH (4) ERRMEEAFEREA 270FH (4) ERREEAFEREA 270FH
CERRATEEEEA - ERRATEEEEA -ERRETREEEA
(5) Bt (5) Bt (5) Bt ‘
R EREREERCBTIZRLORGHEERUVEH*T R EREEEMCBTIZRLORGHEERUVBH T EEERREEFRICBTIEREDFIGHEZE R VB
RIREERR RIREENR RIREER
2 RBERLEHREHFSBEE 3,700
#E“ SEENIEAE 108577 R 108577
B | B2 100% 100% 100%
TEE EEXZHE 0 FHEE EEXZHE FHEE EEXHE
T EXHE 0 EXiHe BEXie
a)l 51\ (== (== (=
(F+H) 10518 [ 3,000 14.870 & 2,000 14870 Hhi& 2,000
ZDfth 5,467 Z Dt Z D
—RRBLR 2,051 — R EHR 12,870 — R EHR 12,870

253




BETE2RMBEEE

254

B ¥oH] RfEstE

EARBE 2 ReThEL FA#RL F5KY EREIR RO |BYBEBREHETECRILEAEER EEE
BRI ERER KRBT LI
2-3 DX - RBRENENTEE BRIEZ £ iE ERAMETER
ik HRAK ZERENROTR S— s RO |asmsane iR IS CHRLLRIEE 8
BRI EREFEREEE an A
BEL K4
RIES |0 &% O BHE O R8T B T O 4L -
. PN BEE | THREE
BERXBREXNREE st |l
EEE BEREEHERBICIVEON RIS VELRERIN &R #ZIEH| 080101
s |IS20 T, BERE -REEZREL. BFRELHEFEDHDE
BIBEEEEERT S, X 4
SH7EE SFISERE SFOERE
1 BFRTERENREE 1 BERTERENREE 1 BERIERENEREE
(MBZRELHEERE~DSN (HEZRELEERE~DSN (MEZRELELEREZ~DSN
CEEEROERR VS RERTORE CEEEROERRVS REFROERE ELERORERERUSERERORE
-BERHBELORERUEE -BRBELDORERUEE R D B ERUEE
S EREDRE - ERK S EREDRE - ER s REDRE - VER
(2) BFBRELXMEKEIE C=12219FH (2) BFBREEXNEKIE (2) BFBREEXNEISE
SELN h-SESE
-‘gzﬁill\ h%—g%
o SERN h5-SE
Io;;f; HEh  ERBER
(FEREHE)
#E“ TRENEAZ 5T 5T 5EFT
B | B2 100% 100% 100%
TEE EEXHE 5715 FHEE EEXHE 6,700 FEE EEXHS 6,700
TS BEXHe 0 BEXHe 0 BEXHe 0
0): il\ == E (=
(FF) 12.219 & 4,200 10,950 & 2,000 10750 & 4,000
ZDith 0 ZDith 0 Z Dt 0
—RRBLR 2,304 — R EHR 2,250 — R EHR 50




HEME2RLEETE B FoH E=iEEE
T ) RETHRES EAHBRL FHIWY EBRE cim ] Az
EX Bt RECRES BAHR : e By |Eaes~EREEERRLTLAMHN
BAREBREEERN ;
-4 FEREO®RE EF-) AR cim AT E R
Uik et - i RO | mRenoonms ERIIET s 5mEN 8
TREEN>DEREHL 5
EX 24 254
BEES |0 %% O Bt m S5E B ssE O 4L past
o ﬁﬁ N XA
HREEEERX st |l
EBEX e S S b FRIEE| 080403
w [LEOBRETY ELEVEHEBOMAERLS, — 1
SH7EE SHBERE STHOEE
T ARREESE T AR EESE T AR EESE
OB RERIIREL 907FH OB REBBRIIREL 907FH ROERFIRFIRETL 907FH
T RTN UT =2 VERDIZ, BOERERER | T KT LT =2V, SOERERER | T KT LT =2V, 0= RERER
%175 (£3m) %175 (££3M) %175 (££3m)
TR E SIS EIEET 6,400FH TR E SIS EIEET 6,400FH HAEE S EEET 6400FH
TS EE A~ EOHIFEEEERT TNE LB~ EDHIFEEE ST TRE LB~ EDOHIFEEERT
EASEREEERT 87FH EASEREERT 487FH EAREREERT 47T
T B AR AR OTEEOEEE SR T AR~ H R OTEE D EEE R T AR~ H R OTEE DO EEE R
B RYRASAEDEE. TRE AR B RYBRHSNAEDEE, HNEENER B EYRHSNDEDEE . TNEA~ER
LB
DE
(EREHE)
#E“ SEENIEAE 1A 11E& 11E&
{E | RREE 134 104 104
FEE EEXHS 0 TEE EExHE 0 FEE EEXHE 0
TS BEXHe 0 BEXHe 0 BEXHe 0
0)1 il\ == E (=
(M) 7,794 i, 0 7,794 ik 0 7,794 itk 0
Z0f 0 zoft 0 zofth 0
—iRER 7,794 —fREIR 7,794 — R BIR 7,794

255




256

EEME2RLETE B £oH EHEEHE
iz RETHREL FAHBLY F5IKY TRENIRAE &4 =R
el RECRIL AR . — _ RO | epummmispi, EHBLEAR
EHEEEOMBFEIERITHESBEN SR B
2-4 (FIREBOEE £ R £ iE ERAMETER
ik ERROER : i B [rapzsorms -
HEETEOARE B8
BRE 24
RILES (O %% W ERE O B0E m HRE O 4L pait
. BE - ERTAAERERAE TRXIIE
GEEEEEEE e |mim
EHEE T RBETICENSEBER R ERLRE THEEE FRIRH| 080501
BME |%28593ETRELEHSAFRIRMT S, T2 o1
SH7EE SHSEE SHOEE
1 MEEEEHERESEEE 560FH 1 MEEEEHERESEEE 560FH 1 MEEEEERESEEE 560FH
MEEEFOABREEICET L MEEEEOABREEICETSIL MEREEOAREREICET S L
"HEXEZEOABRERE. BERUEN "TEIEZEOABRERE BERUEYN "TEIEZEOABRERE EERUEYN
SEEICHSBEELFEE SREITHESBEELFHE SREICHESBEELFHEE
CHEMEANOBRPAGFMESmEE CHEMEANOBRP SIS MEE HEMEANOBRP A SFMERMEE
2 SEMMEEEE 3090FH (4F) 2 SEAMEEEE 2446FTH (44F) 2 SERMEEEE 2446FTH (44F)
3 MRE—EHEE 1860TA (32F) 3 BMEE—EEEE 9042FTH (32F)BKBEH 3 FRE—EEEE 9042FM (32F):EB/KBEH
4 EEE-EEEE 731FMA (30F) 4 FRFE_EEEX 731FA (30F) 4 EEE-EEEE 731FHA (30F)
sr=e |5 EERETEEEEX 8063FH (60F) 5 EEIREEEEEERR 7837FH (60F) 5 EHREETEFEER 7837FH (60F)
oEE |6 REEEESRZEEX 4000FH 6 £AEFEERIIEEE 4000FH 6 £ATFEERIIEEE 4000FHA
TRICEEREZ(BEE7/\—FPHER)ZELTIEAL | TRICEERESF(EE7/N\—IMOHER)ZELRITIEAL | TRICEERESF (EE7/\—MOHER)ZERTIHEAL
(ExrEtE) |[BATHLTERBRO—BEXIRELLTHMAT S, E AICHLTRRBEO—HMEXIESLLTHAT S, FEANCHLTERBO—HEXIESLLTHKT S,
7 EMERXESE 7 EMERXESEE 7 EMERXESEE
. REBEEINERT2RE LU LD ERAEHOBRAFKEEX 7 RESBEEINERET 2RE U LD ERAEHORHEFEEX - RESBEEINERET 2REU LD ERAEHDOEFEEX
EMERXIEFEEE 1401FH TSR IEEIE 1401FH TSR IEEIE 1401FH
Eﬁ SEEEIE 604 6044 6044
B | B2 95% 100% 100%
FHE4E EEXHE THE EEXHE FHEEE EEXHE
TS BEXHe 0 EXiHe 0 BEXie 0
o): il\ (== (== (=
(FF) 19,705 i, 0 26017 ik 0 26,017 itk 0
g0l 12,376 ZDith 18,688 Z Dt 18,688
—RRBLR 7,329 —A%BAIR 7,329 — R EHR 7,329




HEME2RLEETE B £oH EHEEHE
E 2 ZETHREL X Ly KL TRENIRAE = e } =R
24 B4 ZECRAEL BAHRL FHOW —— o RO | magicon TRt mm B
EERAHROEEA L B8
2-4 FIREORE £ BRIEZ £ 4 BRI AT E R
ik ERROEH ataida B |rrzxsoxsun ¥
BEEREOREHH 2
BRE 24
BILES (O %% W EHE O REE B HRE O 6L st
o B2 | memmnsnsiE i
EHEL | EREHEHEICEOE, BYLEESTOAVTHVERE HIHE| 080501
BE [T SEREHEET D, o 02
SM7EE SHSEE SHOEE
1 ERXREESEE 677TH 1 ERAKREESBE 677FH 1 ERAKREHESBE 677FH
ERICEHTIHEKXRVEFIFERIG ERICEATHHEKXRVEFR G ERICEHTIHEAXRVEER G
EROKRIEERVFAEEOEEAE EROKRIBERVUAEEDEFERE ERORRIBERVFAEEOEEHAE
CEEINTOVEVEROMEAEEABEEEOSELVNE | - EEINTVEVEROMEEEABEEEEOSELNE | - EESNM TRV EROMAEE~NBEEEEOSELXE
DHEEE DHEEE DHEEE
1T 1T, 1T,
CEREIF—RUERERSORE EREIF—RUERIBHEORE EREIF—RUERERSORE
2 ERARBESEESE 50FH 2 ERMARMBEREESE 50TH 2 ERARMBESEESE 50TH
FhzE2 (8 BEERFRIAMHER 1400FH 3 BEERFRINEIEE 1,400FH 3 BEERFRINEEE 1,400FH
D= TR EERICEENZEYMOBRIANZTIHDIIxTS | THROHEERICEENEYOBRANZTIH0IINTSE | TROHEERICEESNEYOBRANZETIH0IIxT S
HEEERTT S, (T00FH x 24F) WEEERT9 S, (T00FH x 24F) HEIEERTT D, (T00FH x 24)
(ExetE) |4 RIZAZRBREEHELE 9200FH 4 ZHERRIBEEE 5000F A 4 ZHERRIBBHEE 5000FF
EEBMESNERELE-EZESROBARIEBICHRIBAD— | REMESNERELEZEZSROBARIEBICRIBAND—I | RERESNERELE-EZESROBAIEICZRIBEAD—IB
##hBhd %, (500FH x 1044) ##HBh9 %, (500FH x 1044) ##HBh9 %, (500FH x 1044)
Ma7e]) [F1ER-ZEFERFERIEE 4200FH ER-EHFERAMEEIEE 4200FH ER-EHFEAMEEIEE 4200FH
BT 22D EREENT SIHEITWHENT 5, g 22BDEREZRAT HEEIHIT S, g 22BDEREZRATHEEIHIT S,
(1,400FF x 344) (1,400F F x 344) (1,400FH x 34F)
5 EREHREMHBEIEZE 6,000FH 5 EREXEWBIEE 6,000FH 5 EREXEWHEIEE 6000FH
EEROAFADEOITHEIRETI3HEEAND—HE4H | ZEROFFTADOITRIEIZETIHEEAND—HEH | EZEROMFAD-OITRIEIZETSHEERAD—HEH
B9 %, (1,000FH x 644) B9 %, (1,000FF x 644) B9 %, (1,000FF x 644)
E—“ EEIER 504 5044 504
{E | RREE off off off
TEE EEXHE 1,700 FHEE EEXHE 1,700 FHEE EEXHS 1,700
o BEXHe 5,389 EXiHe 5,389 BEXie 5,389
DELR = = =
(FM) 17,327 i, 0 17,327 ik 0 17,327 itk 0
ZDith 0 ZDith 0 Z Dt 0
—iRER 10,238 —fREIR 10,238 — R BIR 10,238

257




258

HEME2RLEETE B £oH EHEEHE
ZE 2 RETRELZ EHBEL FBIKY TRENIRAE &4 ) =R
24 B4 == _ "= B | M e GE~246)
5% MRS HE B3R (E~ [E15R) 3
2-5 PHRXERDFEE £ R £ iE ERAMETER
X = —— - B | AMSRI 5 BB AT S OF) *
R LIRS 5 3
=S SEt48
BIGES |0 %% W ERE B 28E O tRE O 4L pait
ﬁﬁ N XA
BEKBISEEER i@ Bl
EHEE |HKEISRUHKEE EEE 1R, REL2ER. TTH4 FRIAE| 080301
BME (MR OHKEICEITZHKBEEZTL. BABESEEHC, E 1
SH7EE SHSEE SHOEE
1 HEOKHISEEEE 32819FH 1 HOKEISEEERX 32819FH 1 HOKEISEEEEX 32819FH
(MMBRERIZHOME  29933FH (MBREEIRHOHE  29933FH (MREEERHOFEE  29933FH
ERFTIER. BRI, ATE4ER ERFIER. BRFT2MER. ATE4ER -ERFER. BRFT2MER. ATE4ER
(Ritsk: TR BER. EA224) (Rith: THHBEX. BA224) (R E: T BERRX. EA224)
(2) A=t (2) Bl =& (2) Bl =&
~E18EI (5 A ~10A(X2[E/A . ZDfhiEl/A) -E[18E (5B ~10A(X2E/H. ZD#t1El/A) - [18E (5B ~10A(X2E/H. ZDO#t1El/A)
(3) #tkigE (3) #tkigE (3) #tkigE )
THhEe R DIKBLISELIZEE (X FHE R U RKIREETTS, BEE DIKBLICELIzEE (X HH RV RKIREETS, BETE DIKLLICELIZEE X FH RV BRKIREETS,
DIRE
(FERETE)
#E“ SEENIEAE 246 246 246
& | mEsmE of ok o
TEE EEXHE 27,200 FHEE EEXHE 27,200 FHEE EEXHS 27,200
BEXHe 473 EXiHe 473 BEXie 473
= )]/ = = =
(M) 32,819 i, 0 32,819 ik 0 32,819 itk 0
ZDith 0 ZDith 0 Z Dt 0
—RRBLR 5,146 — R EHR 5,146 — R EHR 5,146




HEME2RLEETE B £oH EHEEHE
HAKBIE RETREL FHBRLY TV TRENIRAE RO | A)IWRIEDBEHELE (%) B4R
RN SR HE L E Bl | (RBNIDH)
2-5 KRR DFTE £ R IEE 4T BRI AT E R
ik = — - BRI s o) *
R LRKBEEH 2
BRE 24
BILES (O %% W ERE B R5E B mRE O 6L past
. £ N XA
RIS f oL
ANBBICKYRTREIORLEEZRY, BKBEEHLET S, =1EHE| 080301
BHEEE e
BE % 2
SM7EE SHSEE SHOEE
N E S T ARERE 1SS E
(1) BEEAIISIEREL 7.810FH (1) REEN)ISERFESE 7810FH (1) BEEA)ISEREE 7,810FH
SERNIEE (FRETHIA) SEERNISE (FRETHA) GER)ISE (FRETHRN)
SWWBRNIERIE  (FEERTHALLMIN) SWWBRNIERIE  (RERRTHALMRA) LER)ISE  (FERETH L)
2 AIERSEE 122F7H 2 AEREE 122780 2 MIEREE 12270
(MNNEBDY)—1EE (M IIEBDY)— B8 (M IIEBDY)— 158
3 HIKBRE{EEE 12670FH 3 HKERE{HEZE 5984FH 3 HIKEREEEX 6344TH
shuge |(DKBEETIEEE 9800FM (1) FRBAKEEEH (1) FLRI PR B A
oz | (2 UFIBREAKEER
4 KEtE HHREEE 96TH 4 Kt HEHEEHE 96FH
(FEREHE) 4 [FRIKEEUYHRESE 1678FH
#E“ SEENIEAE 100% 100% 100%
& | mEsmE of ok o
TEE EEXZHE 0 FHEE EEXZHE 0 FHEE EEXHE 0
- BEXHe 0 BEXHe 0 BEXHe 0
$(¥*®F§'ﬁ 22,280 i, 16,800 14,012 ik 7.000 14,372 itk 7,000
' ZDith 0 ' Dt 0 ' ZDith 0
—RRBLR 5,480 — R EHR 7,012 — R EHR 7,372

259



260

HEME2RLEETE B FoH E=iEEE
Z 2 RETHREL FAHBL FHIY EBRIE £ 4 TS
EZNEL; s S - By (mummEs
BREL SRt [E] 35 i
ik 2-5 PKHAEDFEE ER B R 1R EED | BREEHE(100%) BT ATER
BEEEE BB ((REEE-2REE (%)
=S SEt48
RIES |O &% W EHE B 38T B T O 4L peit
P BEE | THREE
R AHBEEE B\
EHEE [AMIEHRUBHREOEELHFETED A, BHRUAK HIHE| 080301
BME | OREETS. T2 3
SH7EE SFISERE SFOERE
1 EBRERE 1 IRHREERE 1 IRHREERE
(MIRBBREZEEHE  40931FH (1) RABRERTEHE  40931FH (DEBBREZEXHE  40931FH
R R FRBRE A=357,000m2 X 2[A] BB RAIFRBRE A=357,000m2 X 2[A] (BRI ZBHBRE A=357,000m2 X 2[A]
KENRBRERT A=135,000m2 x 2[A] FKEERER A=135,000m2 x 2[@] - RENZBHBREREE A=135,000m2 X 2[=]
- Z DR AR E R A=13,000m2 x 2[a] - Z DR R ER T A=13,000m2 x 2[a] - ZTOMIZBRERT A=13,000m2 x 2[A]
(REEk:4BABR. VILN—) (LK 4BABR.VILN—) (BFRE:MBEAS. VILIN—)
) [FRFBRESEES (LT BT ERth) (2) 1R ERTEF (LT BB T EMih) (2) 1R ERTERF (LT BB T EMih)
IRFHIRE A=25,600m2 X 2[H] ERHRRE A=25,600m2 X 2[A] 12FHBRE  A=25,600m2 X 2[H]
oms |(DEBBREIE 11182FHA (DBRFRETE 11,182FH (DARFRETE 11,182FH
AHRETE A=61,100m2 ARETE A=61,100m2 ARHERETE A=61,100m2
(FEREHE)
#E“ SEENIEAE 2[ 2[ 2[
{E | RREE 100% 100% 100%
FHE EEX S 0 THE EEXZ & 0 FHEEE EEXHS 0
. BEXHe 35,077 EXiHe 35,077 BEXie 35,077
$(¥;®F§€ el 62497 & 21,100 62.497 & 21,100 62497 & 21,100
' ZDith 5,663 ' Dt 5,663 ' ZDith 5,663
—RRBLR 657 — R EHR 657 — R EHR 657




BETE2RMBEEE

B ¥oH] RfEstE

HEABE 2 ReTHRELD FHBL FH5IKY TRENIRAE 1RO iR RS ER (@) B4R
AR R O MBI ZA B Bl | (OB /FLLL)
ik 3 2-5 BHRREDFTE g R IEE BIED |SESHEEABEM(N) B TATER
X[ESHPEE AL E S B [(R2 3806 NEEAEICEHIZHE)
BRE 24
WIS |0 855 O ERE B REE B oRe O 4L .
. BEE | THREE
SESHEFEEEESEER st |l
EEEL BB EICETIAMNBOERRVUHKERDSHEERSEM IEH| 080302
e TEFIN-EZZTERZTHY. ERERELVIEEEEZZITEES
ToTL\B, =g 1
SM7EE SHSEE SHOEE
1 XFSWEFEEEERE 1 SFSWEPEEEERE 1 FOWPEEEEEE
(1N EEMERRVTHEZERE (1) EEHRBRRVTHERERE (N EERFERRVTHEERE
EBERERRUHES EERESRUHER EERESRUHBER
"éi@iﬁ%"#?ﬁﬁﬂﬁﬁ%%(ﬁﬁﬁfﬁ%#i&%-EEE%#% "é‘%ﬁ"é"%?ﬁ%ﬁﬁz%(ﬁﬁﬁfﬁ%#i&%-%ﬁfﬁ%#ﬁ EEEEXBITMEREZ IEESERE - TEESE£E
[E9] & &)
(2)EREEEH 8521FH (2)fEEREEEHE  8521FH (2)MEEREEEH  8521FH
RLEBRTARERR RILEBRTERER BILBRTERER
HITERIRRT & HIFS RRFREE SHBRERTERR
IhEe ZRRBRTE TR BRTRE TR BRTRE
RS BB 7 RFER BB 7 RFER BBRTEFER
BEERFET WEERTFREE WERTREE
(EREHE) BREF ARES ARES
MUER V- B EERE MBI - HEEERT MBI - HEERT
FRBEFAFAREEEBERTE (V)L \—1th) PRAFAFALRBEEBETE (V)L \—1th) PRAFFALFALRBEEBERE (V)L \—1th)
BEEEMTEHAERST NEREMEHRAERS NEREMTEHRAERS
#E“ SEEEIE 5[ 5[ 5[]
i | BREE 4,000A 4,000A 4,000 A
TEE EEXZHE 0 FHEE EEXZHE 0 FHEE EEXHE 0
TS BEXHe 4,249 BEXHe 4,249 BEXHe 4249
a)l il\ (== (== (=
(FF) 12,500 i, 0 12,500 ik 0 12,500 itk 0
ZDith 1 ZDith 1 Z Dt 1
—RRBLR 8,250 — R EHR 8,250 — R EHR 8,250

261




BETE2RMBEEE

262

B ¥oH] RfEstE

E ) meTHES EABL FHIC EBEE e im Az
HABHE RETHEL EHBL E5IY _ e ;E.%;E.Tﬁ.aa A< MBS (1 ELBLE)
FRA R NEH 558
k3 2-5 BSHEDIER ER BRRIER EED | SESmEE AT (A) B AT AT E R
X[ESHPEE AL E S ZiBA (R2 3,806 ANZEEE(CHIZRTE)
BRE 24
BIES |0 %% O E8: B 28F B HEE O 4L past
S =, oo ﬁ‘ﬁ N —prsE
SIESWREANSEE sm | oL
EHEL (6 BN LHKEMHILARMIZITHONIBEIT7ERSD ., FR% FIAH| 080302
BE  [BUTHABANUFEERLTNS, BE 5

SR7TEE

SHBEE

SHOERE

1 SFWREEAAINEE

47 ZL\DIEYERY

58 PFRBLAFARBEBEEKRES
INRIVE

78 NRRILE

8A /ARILE
HFWHNRREE

98 /IRILE

118 BFUWH/ARRER

1A~3A NRILE

f-~
S 2 10A~2A KIBEEEN—REH

DR

xEtE) |2 BHII7EE 425FH
(EREE 1™ 8 oz FintinD

SEFOWREEAANINEE

47 ZUL\OIFEYERY

58 FRBEAFRALRBEEE KRS
INRILE

78 NRRILE

8H NFRILE
HFWHNRRES

98 /ARILE

118 BFHWH/ARREZR

1A~3A NRRILE

10A~2R KMEREHL—FEREA

WOz 7E% 425FH
68 WHIITZinhLVD

SEOWREEAANUNEE

47 ZUL\OIFEYERY

58 FRABEAFALMBEEEKRE
INRILE

7B NR\RIILE

8H /IRILE
HFWHNARRES

98 /IRILE

118 BFWHNRRZER

1A~3A NRRILE

10A~2R KMEREHL—FEA

2 M7 7E%E 425FH

68 WEHIITinhL\D

#E“ SEENIEAE 1@ 11E 11[E
{E RRIER 4,000 A 4,000 A 4,000 A
FHE EEX S 0 THEE EEXZ & 0 THEEE EEXHS
. RXtiE 0 RXItiE 0 R E
EEDHRE prayes 0 prayes 0 preyes
(FM) 729 729 729
ZDfth 150 Z Dt 150 Z D 150
—RRBLR 579 — R EHR 579 — R EHR 579




BENE2RIEEETE W oM RiEFHE
EAEE 2 ReTHEL RN FHOWY EEIEIE — _ HuE
FEWEDY. WERETFRARE. WIS 5= B | e | EammRIFRaEL
RoFHB M
MR 25 MisHRORER ER FRRIER RO |RUTESNERS S TERATEREY | ERNTHER
gfé@&ﬂ:ft)m@%ﬁoﬁmfgtﬁm SBR[ WBISEEH
o BlA
BRE 24
BILES |0 %5 W ERE O BRE B mE O 4L past
E | i e —HR3
BT R BEEE S | T ERE RS
BEEE BEICHTIRENOR LM LERY, RETROBEL AIAH| 080401
#BE (VEBEHETY, = 3
SMTEE THI8FE THOFE
1 BEYMELEEE 4855FH 1 BEYMELEBEE 4855FH 1 ZEYMELHEBEE 485FH
(1) =2 (1) EZ (1) EZ
REMEDEH R UVEEY (REZEYLN) OTMERDEHEER | REMEZHRUVEEY (REZEYLN) OMEZEHEER | REMEZHRUVEEY (REZEYLN) OTMEZHEER
L5812, SHBROEBEE I —HEHET 5, L-58IC, ZHEROEBEEE—HEHBT 5, L-58IC, SHEROLBEEE—HEMHT 5,
‘REEEMRDURTEEX0M) 825FH CREEEMRDUTRTBE0M) 825FH REEEMERZHERTLERO0H) 825FH
(2) MR TEMBER (2)THEMR T EMER (2)THEMR T EMIER
MRZHETOEREREDNSE. MEZSHOFREELEEL |MESHZETOLRKERENIL. WEZSH DI RZEEEL MESHZITOLREXEDNSS., MESHOEREREMEL
THOEEEULICHRTIEET GG TEED—HEMH | TALEEELU LICHBTEET S SICTEREO—HEH | TALREMBLU LICHETEETERICIEEO—HEH
4 B¥ 3, B¥ 5, B¥ 3,
%ﬁ; REFEMEMETEMBER(—M:244) 2350FH CREFEMEMETEMBER(—MR:244) 2350FH REEEMEMETEMBER(—M:244) 2350FH
(5 :214) 1680FH (f5:21) 1680FHM (55 :214) 1680FHM
(£ REHE) - s e
() MBI EZE (3) MR {RE R 5 ()RR 5
THOR—LR—CZELT. BYOMBELCOBERLEEEZ | THROR—LAR—SZRELT. ENOMRILOLERPREZ [HHROF—LR—DZBELCT. EHOMEILOLEMEDREE
X5, I X5,
EMEEEDRYO S WMEEE Y 7YyILO—S—FEBTS |EMBEREOBRYO S MigEE Yy 7yTLO—5—EEFS |IEMBEREORYO S\ #gEE Y7y T LO—5—EBFS5
JEDRAETI. JEDRTETI. JEDRTETI.
2 [FHIMELTILI— RNV REMBER(104) 3000 (2 WEVTILEZ— HENVRREMEER(104) 3000FA (2 WMEITILIZ— KA VFREMBER(104) 3,000FH
FH BRENEHTARRGRENTELVESORBRELLT, |BFHNERTARRGRENTELVGESORBIEELLT.
BENEHTAREGRENTEGVSEORBIEELLT, [MECLIEEDERMNSEMETIENTESME T (MBEICLIEEDREACEMETHIEATESME TV
HEICEDIEEDEENSERETHIENTESMEV TV | F— BKARVEDOREERICHLAEBMZEITS, B— BHERYEDREERISHLAEEITS,
F— BERYRDREERIHLEHETS.
#E“ SEENRIE | mUREDE 106, WERBTE M. BESTILA— RAVE: 10 | SHFEDE 04, WEMRTE St WESTAS— BRAvF: 104 | SEFEERDH: 0. HEMRTE SH. MRS TLI— BAvF 104
B | B2 100% 100% 100%
FHE EEXHE 3,542 FHE EEXHE 3,542 FHE EEXHE 3,542
. BXHE 2,156 BXH& 2,156 BXtHE 2,156
et ik 0 ik 0 ik 0
(M) 7,855 7,855 7,855
Z01th 0 Z Dt 0 Z Dt 0
—iRER 2,157 —fREIR 2,157 — R BIR 2,157

263




264

BEHE2REGEHE W HON] EIEHE
HEKBE 2 R2ThiEig FHEL 53 EHIEE ;lﬁ:-‘*ga) EFEH])/§—4j'4’|~“7’5"f0)/§"/7|/'yl~’&ﬁﬁﬁl, HLR
FEYN—FARTSH Ty NRAH Bl
2-8 NE-FHDEE BRIEZ & 4w EEATATER
EE - - — RO | g my sy AF TS ERALI AR g
FRYN—HF AR T AAEH G
HEA 2it4
RIES |0 &% O BHE O R8T B T O 4L peit
= BE |EETARBREREE THREE
TOAREMREREE e (maE
EREE |HLASBCHATE, BLOBLLIBTHABORBRUE FIAH| 080402
?E&E iEo $¥ 1
SH7EE SFISERE SFOERE
1 TOAREBEEESEX 19287FH 1 TOAREBEREEEX 19,287FH 1 TOAREBEREEEX 19,287FH
TR AEEEEZEEERUHTTEAR~RR TR AEEEEEEERUHTEAR~ER TR AEEEEEEERUVHTEAR~ER
SEERSFREE 866TH 10ABOREEETE S (F1E) SEEMRSFEREE 866FH 10ABEMDMEELE SR (F1E) HEERSFRTE 866TH 10ABMOMEETE S (E1E)
BHAEDORERE MHLAEOREREH HBHLAEDOREREH
NE/ka—L NE/ka—)L NE/ka—)L
TRZE4ERIZH /3 A— LT AEDBEEZICF MRZAMRIZH (F/3O—LETL., ABEDBEZHIZR HARZEARIZH 1H/ 3 A—)LE T 2EOBEZICFR
BANELNERMICHEE BANGLNERMICHER BANGLNERMICHER
2 THAEEHEZX 16014FH 2 THAEEHESEE 7104FH 2 THLAEEHEEZE 7104FH
Fr=x | B3 BYSEAIE 8910FH EEFHETE 10,000FH THAREEEEEEHEERR(RB41~RI3331)
D= THAREECEEEEERT(R34.1~R8.3.31) THAEEEEEEEEET (R84.1~R13.331)
3 FAEUN—HARTSHEEEE 23900FH
(Exst@) |3 FHUN—SARTSFERER 26,588 FH 3 FHUN—YAFTSHFEHEEZX 23900FM FRUN—FARTSTEEEREEEET
YN—Y(REfEEEX 2688FH TRYN—HARTSHIEEEHEEEERT (R8.4.1~R13.3.31)
FEHYN—HAR TSI EEBEEEERT (R8.4.1~R13.3.31)
(R3.4.1~R8.3.31)
4 ALAHYRXLRAMI—YBEEEE 2579FH
#E“ SEENIEAE 850%K 900%% 900#%
B | MR 35000A 36,000 36,000
FHE EEX S 0 THE EEXZ & 0 FHEEE EEXHS 0
TS BEXHe 0 BEXHe 0 BEXHe 0
o): il\ == E (=
(FF) 64,458 & 8,900 60291 & 10,000 50291 & 0
g0l 10,768 ZDith 8,189 Z Dt 8,189
—RRBLR 44,800 — R EHR 42,102 — R EHR 42,102




HEME2RLEETE B FoH E=iEEE
Z 2 ZLETHREL FHERL FHIKY TRENIRAE &4 . =R
24 B4 RECRAL BAR — By |BoscAmI—FERDE~RALIEY
AEH—REE B8
2-8 NE-ZHhOEE R IEE £ 4m BRI AT E R
Lk RERRORE T R | smumamsALEAR g
EEILTEABAAE S Gk
BRE 24
RILES (O %% O ERE W 9RE O mlE O 4L past
= ﬁﬁ N XA
BENAEEREEEE sm [PL
EEEE (AHSERUAAEONMLUARRUNESOEEE SRR RIRH| 080402
BE  |THY. AEFRELSHEISES 25580 TNS, sz | 2
SM7EE SHSEE SHOEE
1 ERLUBEAEEESX 1 ERUEAEEESEE 1 EHLUBEAREESEE
ENSERUEAEDOMLUERRUBEEDEEZTARE |ENSERALUELAEOMLUERAUBEEDEEEZTARE (ENSERALUELAROMLUERAUEBEEDEBEZTART
CBEOABEREEEE 1,388FH CEOABEBESREESRE 1388FH CBDABERREEEE 1388FH
rMLUER. RRY. BESH rMLUER.RRY. BESH rMLUBER.RRY. BESH
NEBEAES 23FH NEBEAES 23FH AEBEE&IEES 23FHA
BEBAyREBEETABRRKICS NI SHEIRE, 2BH— | BEByREBZEETLABRRKICS NI SHEIME, ABH— | BEByREZEELABRREICS NI SHETRE, AEH—
ROV TUYREERLPRETTS, RNV TLYREERLPREITS, R/ Ty EERLPRELTS,
f-~
e |2 EmumsEZHER 130FR
(FEREHE) EHUEARSESEE
EHILUEAEEESHETSE 7343FH
#E“ SEENIEAE 5004% 500%% 5004%
{E RRIER 8,500 A 8,500 A 8,500 A
TEE EEXZHE 0 FHEE EEXZHE 0 FHEE EEXHE 0
TS BEXHe 0 BEXHe 0 BEXHe 0
0)1 il\ (== (== (=
(FA) 8,754 i, 5,500 1411 kL 0 1411 ik 0
ZDith 0 ZDith 0 Z Dt 0
—RRBLR 3,254 — R EHR 1,411 — R EHR 1,411

265




BETE2RMBEEE

266

B ¥oH] RfEstE

iz RETHRBEL FHBL FHIY TRENIRAE &4 =R
HAKRB# ZETREL FHE _ B ;E_:ETBE) BB 8
XEHH &
2-8 NE-Fiho BRIEZ £ 4 EEATATER
Lk AR RLDER : : a B |mmerEmLCBELE < tosmER |
RIS MEH G
BRE 24
WIS |0 85 O BN O REE B ome O 4L .
= . BEE |, TXEA
NEERFIRRESE ta U
EEEL HREBHABEERICEWNTARU M EERTSEERICHLTHE #IEH| 080402
= BEE R AMLEROF RERELRHLVERIE Lihig0EHLE
%, =% 3
SM7EE SHSEE SHOEE
1 AEBRFARESE 1 AEBHRFARLESSE 1 AEBSRFARLESSE
1,500F M (500FF x 3{4) 1,500F M (500FF x 344) 1,500F M (500FF x 344)
FHEE
DE
(FEREHH)
#Eﬁ SEENIEAE 24 24 24
i | BREE 750.A 750.A 750 A
TEE EEXZHE 0 FHEE EEXZHE 0 FHEE EEXHE 0
TS BEXHe 0 BEXHe 0 BEXHe 0
a)l ;I\ (== (== (=
(FF) 1,500 i, 0 1,500 ik 0 1,500 itk 0
ZDith 0 ZDith 0 Z Dt 0
—RRBLR 1,500 — R EHR 1,500 — R EHR 1,500




BETE2RMBEEE

B ¥oH] RfEstE

T 4 BRLAENOLI: BOLEENOHD FHIWY EBEE cim A
HARES RETA EDVEENDH \ _ a B |1~ reeE
AR B ER :
ik 44 BRORER ER FRRIER RO |BRAEALASEF v TBHAER(N) | BEAMWEHER
FARASERRE % B | (R6XIZRAA 4200 NEHEE(ZERE)
BRE 24
BIGES |0 8% 0 ERE B 25T B HHE O 4L past
PR R <> ~ %ﬁ TIXRE
PRBEZALARBX YO THEE st Bl
EBEE (AROKZTUZALOERDVAIL D&, FRALALANE AIEH| 070106
BE |Tr T BOBE-#ETEET. =% ’
SHTEE SHSEE SHOEE
T BRALALARET v B EERE T IRACALASEY v T BEERE T PRACALASEY v T BEERE
B snH L A—0HEE B AMBEL A—DORREE BB L A—ORREE
SHEKE BLBRTE SHEKE BLBRTE HEOKE BCERTE
E2A £3
DEE
(S REHE)
#Eﬁ SEBIRIE 2@ 2@ 2[@
{E RRIER 4,500 A 4500\ 4,500 A
TEE EELHE TEE EELHE 0 THEE EEXHS 0
S BXHe BExHe 0 BEXHe 0
(FA) 644 iR o4 ik oaa ik 0
Z0ith 644 Z01th 644 Z 01 644
—RRELE 0 —IRELE 0 —IRELE 0

267




